



Šarhova ulica 29
1000 Ljubljana

Št.: 900-3/2024-2

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev Vrtca Ciciban, ki je bila 14. 3. 2024, ob 16.30 uri, v večnamenskem prostoru enote Čebelica, Šarhova ulica 29, Ljubljana

Prisotnost predstavnikov je razvidna z liste prisotnosti. Na listo prisotnosti se je podpisalo 29 predstavnikov, 7 staršev je bilo opravičeno odsotnih, 17 staršev pa odsotnosti ni opravičilo.

Na seji so bile prisotne tudi: ga. Suzana Jazbec, predsednica Sveta Vrtca Ciciban, ga. Ksenija Horvat, predstavnica MOL, ga. Tatjana Matelič, pomočnica ravnateljice in vodja enot Ajda in Pastirčki ter ga. Saša Likar, pomočnica ravnateljice in vodja enot Čebelica in Žabice.

Sejo je vodil predsednik Sveta staršev, g. Aljaž Dobnikar.

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev.
2. Predstavitve kandidata za ravnatelja Vrtca Ciciban.
3. Oblikovanje pisnega mnenja staršev o kandidatu za imenovanje ravnatelja vrtca.
4. Predlogi in pripombe.

Ad1) Pregled zapisnika 1. seje Sveta staršev se potrdi.

Ad2) Dosedanji ravnateljici, ge. Ani Bulc, 13. 9. 2024 poteče mandat. Na 21. seji Sveta zavoda, dne 27. 2. 2024, je člane Sveta vrtca seznanila s svojo namero o predčasnem prenehanju funkcije ravnateljice Vrtca Ciciban, in sicer z 31. 8. 2024. Svet Vrtca Ciciban je razpis za delovno mesto ravnatelja objavil v Uradnem listu RS, številka 12/2024, dne 9. 2. 2024. Na razpis je v dogovorjenem roku prispela ena vloga, za katero je bilo na 21. seji Sveta Vrtca Ciciban ugotovljeno, da ustreza omenjenim razpisnim pogojem.

Pred predstavitvijo kandidata za ravnateljico Vrtca Ciciban je predsednica Sveta zavoda, ga. Suzana Jazbec, starše seznanila z načrtom izvedbe predstavitve

kandidata, in sicer, da ima za predstavitev programa vodenja vrtca na voljo 15 minut, naslednjih 15 minut pa je namenjenih odgovorom na zastavljena vprašanja staršev.

Po predstavitvi so sledila vprašanja staršev, na katera je kandidatka, gospa Nina Zrimšek, podala odgovore.

Ad3)

Predsednik Sveta staršev, g. Aljaž Dobnikar, je starše pozval k oblikovanju pisnega mnenja staršev o kandidatu za ravnatelja Vrtca Ciciban.

**MNENJE SVETA STARŠEV OB POSTOPKU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA,
z dne 14. 3. 2024**

Svet staršev je gospe Nini Zrimšek, kandidatki za mesto ravnatelja Vrtca Ciciban, izdal pozitivno mnenje.

Ad4) Na seji ni bilo predlogov in pripomb.

Sejo smo zaključili ob 17. 15 uri.

Zapisnikar:
Saša Likar

S. Likar



Predsednik Sveta staršev:
Aljaž Dobnikar

Dobnikar Aljaž

Predsednica Sveta Vrtca Ciciban:
Suzana Jazbec

Suzana Jazbec